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Znak sprawy: IRG.271.20.2025 Rabka-Zdrój, 15.04.2025 r. 

Do wszystkich zainteresowanych 

dotyczy postępowania pn.:  „Rozbudowa drogi gminnej 2512001 Chabówka - 
Skawa w km od 0+003,45 do km 0+102,00 (obiekt mostowy w km 0+036,50 do km 
0+063,70), w miejscowości Chabówka, Gmina Rabka-Zdrój”.

Burmistrz  Rabki  –  Zdroju  –  Zamawiający  w  wyżej  wymienionym  postępowaniu 
przetargowym – działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 
r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j.. Dz.U. 2024 poz. 1320) – ustawa Pzp, w związku z 
pytaniami dotyczącymi treści SWZ jakie wpłynęły do Zamawiającego od Uczestnika 
postępowania udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1: 

„Zamawiający wskazał w SIWZ konieczność wykonania kładki oraz dojść dla  
pieszych.  Mając na uwadze bardzo mocno ograniczony teren przy  obiekcie  
mostowym  będący  w  posiadaniu  Zamawiającego,  prosimy  o  wskazanie  
orientacyjnej  lokalizacji  kładki.  Czy  Zamawiający  posiada  uzgodnienia  z  
właścicielami prywatnych posesji znajdujących się w rejonie inwestycji oraz  
GDDKiA w zakresie lokalizacji kładki?”.

Odpowiedź na pytanie nr 1: 

Lokalizację kładki tymczasowej wraz z dojściami proponuje się pod wiaduktem nad 
„zakopianką”  z  dojściem  od  drogi  gminnej  do  przystanku  BUS  przy  drodze 
wojewódzkiej nr 958.

Zgodnie z wymaganiami SWZ wszelkie uzgodnienia oraz pozwolenia na wykonanie 
kładki tymczasowej Wykonawca zobowiązany jest pozyskać we własnym zakresie i na 
własny koszt.

http://www.rabka.pl/
mailto:urzad@rabka.pl


BURMISTRZ 
mgr Leszek Świder

/podpisane kwalifikowanym podpisem elektronicznym/
Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi 

własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady 
(UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług 

zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz 
uchylające dyrektywę 1999/93/WE)

Pytanie nr 2: 
„W związku z koniecznością wejścia w tereny należące do GDDKiA (wykopy pod 
przyczółki,  dojazd  sprzętu  (w  tym  palownicy),  prosimy  o  informację  czy  
Zamawiający posiada stosowne zgody/porozumienia w tym zakresie.”.  

Odpowiedź na pytanie nr 2: 

Zgodnie z wymaganiami SWZ Wszelkie uzgodnienia oraz pozwolenia na wykonanie 
kładki tymczasowej Wykonawca zobowiązany jest pozyskać we własnym zakresie i na 
własny koszt.

Wyjaśnienia treści SWZ zostaną dołączone do Specyfikacji Warunków Zamówienia i b
ędą stanowić jej integralną część.

     Zamawiający
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